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=3 875,000& =« 123l 10,500
o AN Y F)EHL MY =NHE A
=5 72 1,200& = 15& * 20 = 123l 4,320
o BHA TUMY BB UX 2=8Y
200,000& =« 123l 2,400
o FIZALAMAHE AT EX 2
300,000& = 4012 + 23 2,400
o FRF HNE FL(AEA PAZEA, 2A)
400,000& = BHIE = 23] 2,400
O gdxz 16,554
o 2EA 2| dUHE(50HL)
35,900& * 504 * 128 2,154
o BA B Z48 2 7Y Y U
200,000& * 6o « 12E 14,400
02 2324l 562,088 543,524 18,564
O 3222= £ AMAl 298,502,000& * 14 298,502
O AM&ZH s 263,586
o MU STEONY) YuwIl s
200,000& « 15CH 3,000
o =AY HHEI| &2 s 2
20,000& = 150m 3,000
o Z2EAN A=SFAX 6,000& = 10,171m’ 61,026
o FXEEAAE KA B
880,000& = 4014 = 53 17,600
o BEMLE: SIIT UM(EHE LED)
300,000& * 18 * 70 21,000
o A HMI|A B8 dEAE = WA
30,000& = 200m 6,000
o 2HAM SIY MAHY Y 2HE =X
2 9,600
- HIIBA(SDYBe 58)
500,000& * 68 * 23l 6,000
- =& 300,000& * 1200 £ 3,600
o ZHAM MM SDALWAEUL SO
F A B2 1,000,000 * 53| 5,000
o =FA AUXZE = WA
1,000,000 * 3H 3,000
o SHEA A (FXE) ZAIStOI2H(CC-TV)
= Xlztel 280,000& = 4404 = 60% 7,392
o ZEA 4 W22 e M2
5,000,000& =« 1CH 5,000
o MU BoS X B+
60,0002 *» 995 5,940
o ZEA 2 2AE SR 8,200

50,000& = 78 * 128 4,200




S 8D
A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)

Bl MEA sSMIA 22

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24
- 408§ ATEIE RA 24
2,000,008 * 294 £ 4,000
o BEAM INA, YUY SHEI RX =
= 150,0002! * 10CH 1,500
o EEAM JNAY HAEI S B4
150,0002! * 9CH 1,350
o 2N HIE SX 24
250,008 * 63 1,500
o BHA Y3 H2(4H2)
1,350,0008 * 23] 2,700
o BEAM HATAEI SXBE 24
200,008 * 14 * 63 1,200
o 2EAN Y P)2AL HIY UIH SN
2 24 70,0002 * 74744 5,180
o ARA HIY FUE HA 45
25,0008 + 143CH 3,575
o BEAM L P)RAL TANAANL 2X
CRS ,000,00090 * 24 2,000
o 2EAM U P)BAL HBETAL 8K
1,000,0008 * 2H2 2,000
o 2EAM XYL AE
70,0008 * 602 * 13| 4,200
o A BT S Hig 22 DY
2,000,008 * 53l 10,000
o H+23E NBEXE 14,904
- A2 1,000% * 7,904 7,904
- HW4BIZ DA 2,000,000% * 3JH 6,000
- BAEI SN2l 200,008 + 504 1,000
o ABI EAXY 15,0002 * 20CH 300
o BEAM NGHFEHY HSAL F
20,0008 * 1574 * 122 3,600
o BEAM SUIN(LAWOIE) RN2l e
=X 180,000% * 128 * 13l 2,160
o EHA BV ZFALS RNV (S
o 250,0008 * 128 33l 9,000
o A YL P)BAL EaAYRLI| |X
el 8 3000008 * 24 + 122 7,200
o 2EAMN MXUZHEHAANL S22l U
=X 310,0008 * 12 3,720
o A ATAE AYNHBUYD HHE
o 620,0008 * 122 7,440
o )AL HI| AFBR| HHEY
10,0002 * 122 1,200
o T)EAL AR WRY SUE HA 4
= 25,0008 * 57CH 1,425
o )AL AS S|
6,002 2,079 12,474
o P)PAL 2YI HA 500,008 * 23] 1,000

=

i
2
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A S 2 A el SY(LIT VA /YBEA)

SR MEtA SMEA 22 (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o F)EAL JIHA e =E3ET KX
150,000 * 404 600
o F)EAAL JAHAY His+=BE KX
150,000& * 404 600
o P)EAL ESA H22D| & N2
4,000,000& = 1CH 4,000
o F)EAHA MHEMH L BHE A2
500,000& * 64 3,000
202 O4dl 3,310 3,310 0
01 =S LHAYI 3,310 3,310 0
O zlal AT SH&3 MAY AsH(FSorR
AHOA S) 85,000& = 59 = 2 13| 850
O 23242 &2 2 GtASAM
20,0003 = 49 « 33| » 63 1,440
O EY=H 22 18 L 53
85,000& * 298 = 2& « 33| 1,020
206 M= Hl 31,620 33,980 A 2,360
01 =8l 31,620 33,980 A 2,360
O AN HIANE2S RAESE UM 2 15,120
o =S I U AFI|, LED ST S
150,000& * 58 = 12& 9,000
o MM U BHME S AW 7Y
85,000& * 63 » 12& 6,120
O st&a &2ZJ =% WA
50,000& » 2004 2 1,000
O EA &02el 22l 38
5,000& * 45 x 45% 900
O BA AFRA YUw)| WIY RUE 7Y
500,000& =« 10CH 5,000
O A &4 "o +¢ 250,000& = 15CH 3,750
O BA BBAS U 4|7 REE
20,0003 = 60 1,200
O y2e g4xelH 7
50,000& * 243| = 204 & 2,400
O 28A, #)B2HL FMEIAE A3, 4
-2 30,000 = 7504 2,250
401 Al BIZ 201 8I 352,000 65,000 287,000
01 A& HI 352,000 65,000 287,000
O 2HA L P)2A4 JEULSHI} 2
74,000,000 = 14 74,000
O 2& A &s& CCTV &l
80,000,000 = 14l 80,000
O 2&A XNot=xE Y=
15,000,000& * 14 15,000
O 2&A Xe &l 15,000,000& * 14 15,000
O 23 A dFW &l 25,000,000& * 14 25,000




B4 SAFHA 2te) (&)
B SR (B) - KIRAY - BES Ol &t o San HmEET
O SEA 2E=IHE AN ROFEAMDI| X
23,000,000& =« 14l 23,000
O #)282AA met &Hl 20,000,0008 = 14! 20,000
O )AL Yoyl DA
100,000,000 * 14! 100,000
A - SCHEAN EB3HA 476,287 1,006,278 A529,991
101 124 dl 35,416 28,673 6,743
4 JI2tHZ22XEES 35,416 28,673 6,743
O M - SAEAM(LAEA) st Zx=HA
£ 51,7603 * 58 x 20 * 32 x 23] 3,106
O HAMBA SSsH&4 2l oFY 14,917
o JIEa 51,7602 = 1% » 3132 = 1/2 8,101
o FY2R
51,7603 » 18 * 523 = 150% » 1/2 2,019
o F=Xt=g 51,7608 * 198 * 523 * 1/2 1,346
o MIBEHZ4UEE, SAXIIQYEEH)
1,528,000 * 14l 1,528
o E&Zz 3,525,000& = 141  1/2 1,763
o 1=l 160
- &Y= 100,000& * 1H 100
- st 50,000& = 1H 50
- 29 10,0008 * 1&H 10
O SAEA(ZAFEA) A o2 17,393
o Ji2g 51,7603 * 18 + 5 « 46= 11,905
o =g 51,7603 = 198 » 46=F 2,381
o AMEEE 14,286,000& * 10% 1,429
o g&3 1,518,000& * 14 1,518
o I=l 160
- &Y= 100,000 * 1H 100
- &gst 50,000& » 1H 50
- 29 10,0002 * 1 10
201 L2 | 420,091 489,401 £69,310
01 At 22/l 70,289 98,819 A 28,530
O ger==&Hl 66,289
o HAEAL SABHAIAH &Y
435,000& = 12& 5,220
o SHEM(SAIEA) SUBHAAY 2
700,000& = 12& 8,400
o OlAM - SMEA(LAIEA) SHEA BAE
= 35,841
- s&E4 sEA
45,0003 = 1814 * 200 9,000
- ¥4 HEES
45,0003 = 1814 * 200 9,000
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A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)

SR MEtA SMEA 22 (&)
2 S 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
- & MEH
15,000& = 15004 « 128 2,700
- StEa e
11,0002 » 229 = 12 2,904
— Bl NEHM  9,900& » 71HA « 128 8,435
- 22 MZEM  52,800& x 62FA x 123 3,802
o OfA - SMHA(LAEA) B4 L +48
= 300,000& = 123 3,600
S OlA - SMEA(LAEA) goALS
400,000 = 22 = 53 4,000
o SAJA ABAIE FIIBM =2
160,000& * 13| 160
o SIEE ML 22,000& « 12& 264
o A - SEEAM(LAEA) L2LF LA
=2 1,500,000& » 23] » 2044 6,000
S OA - SMEA(LANZA) 40 U 22
o HE(ERY, IUXZE )
125,000& = 2& * 200 L& 500
o MY dl=HE RASE 2,304
- NEA BZHESSF (504 )
1,200& = 3& » 208 * 123 864
- SNEA(LAEA) SSHSF(504 )
1,200& = 5& » 208 * 123 1,440
O A=l 1,600
o AE, JIM, HI| S HA HFB2AX D
= 200,000& = 4H « 23| 1,600
O gxz 2,400
o OlM - SAEAH(LAIEA) AFRA =)
2 Xt 40,000 * 5CH = 128 2,400
02 =224l 349,802 390,582 240,780
O 332= % HMA 196,369,000& * 14 196,369
O o=l 34,618
o SUHEAM(LAEAMN) 2RELY BR(SY
== 1,202& = 4804 » 60 34,618
O AM&ZH s X 118,815
o HAMEA &J|otAzte] A2 IEHE =~
~2 527,00080 * 128 6,324
o SAFAHLAIZA) FolBR e 9
Bl =2 635,000 * 123 7,620
o HMEA RA22] 3,000& = 6,921m’ 20,763
o SHEA(LAEAMN) ST
3,000& = 10,252m" 30,756
S OM - SUHEM(YANFA) =5 BTAL
= Xlztel 500,000& =« 6CH 3,000
o HMEM S (RAM4)AIE X2l
150,000& * 100H £ 1,500




o
CEE B (BH) - HBAY - BAS %Eﬁ HR=2
o SAFAM(LAIFEA) SE=(RAMU)AME X
22| 150,000 * 2000 A&~ 3,000
o A - SAEAH(LAIEAN) JIHA H Ot
SX B 2,000,0008 * 20 A 4,000
o A - S&EAI HRILAKRLIE ANE AS
32,000& = 50CH 1,600
o A - SAEAI = DY 7C—’rl_|E mbxll
00,000& = 504 1,500
o HA - SEEA(LAIEA) M= L DIt
=X FAEY 7,502
— O AE A 2,112,000 = 23| 4,224
— SAMFEA(LAFEA) 1,639,000 * 23] 3,278
o A - SMHEA(LAFA) 2= 2HEZ
HoE WXl 300,000& * 2004 6,000
o A - SAEA(LAIZEA) D2 LEDE
ms| 200,000 = 3= 10c> 6,000
o A - SAZEAHLAIEA) EDSHH A BE
SX B 1,000,000& = 23| 2,000
o A - SAEA(LAEA) EDAEAF LY
Y 2HE RAE B4
80,0002 * 1081 * 2JH A 1,600
S OIM - SUHEA(SAEA) &5 AgAL
S X2l 50,000 x 7& ~ 12&€ 4,200
o Al - SAEAHYAIEA) SHEA HIO &
Alzel 2% 50,000& * 2704 A 1,350
o St&A ABHI| MAZXI L AMEI| W
Hl 4,700
- AX=Z XD 100,000& * 10CH 1,000
i =) 370,000 = 10CH 3,700
o A - SAEAH(LAIEA) HaASED &
Alzel 2% 800,000& = 3CH 2,400
o HAMEAI EHEZAEH X2 B
3,000,000 » 1JHA 3,000
202 04| 5,480 5,480 0
01 2Ll 5,480 5,480 0
O AZHA AMNEZ2 BZH
20,0008 = 2% « 102 * 12& 4,800
O ZA HASXM s MAIE AS
85,000 * 4% x 2 680
206 M = Hl 15,300 19,140 N 3,840
01 X2 H| 15,300 19,140 N 3,840
O A - SAHAH(LAIEA) HASIIHEH &
2l AHXY 20,000& = 7= * 1000 ~ 200 A 2,800
O A - SMEAH(LAEAN) EIIANES X
2842 M 10,000 * 20 * 2004 4,000
O M - SMEAH(LAEA) LEDXH I &
A 2 100,000 * 4= = 1004 4,000




M 3

a5 Y W Bl 2Y(LHIJYT /YY)

SR MEtA SMEA 22 (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
O OGN - ESNBA(SANBA) +22d 507
2 20,000& = 108 * 53| 1,000
O BA 23A4 228 U8 72
1,000,000& * 200 £ 2,000
O M - SUEAM(LAEAM) St BAS &3
5,000& * 1502 * 24 * 13 1,500
S HEAMY - S=5 L SN 196,800 208,810 A 12,010
202 04l 1,800 1,800 0
01 = LHA YI 1,800 1,800 0
O SHNY 8- HEAMN SXZAH(ATEH S)
50,0003 = 2% * 302 + 68 1,800
401 AIEHIZ 28I 195,000 207,010 A 12,010
01 A& Hl 192,895 205,063 A12,168
O St3s RFEEL OIAF:THE ZE
20,000,000 = 98.92/100 19,784
O St3 FSTL ot #lA &X
10,000,000 = 98.92/100 9,892
O SUSARL FUHE 2 84X
14,000,000 = 98.92/100 13,849
O SMNE SEEFL 24 g2
15,000,000 = 98.92/100 14,838
O SEQANRL Y4 L oy P4
15,000,000 = 98.92/100 14,838
O B EHAMBA LED &5 LA
30,000,000 = 98.92/100 29,676
O SIYDARA FOUERR UL 2 B4
30,000,000 = 98.92/100 29,676
O 4o dEENoAMeA HASA HE
35,000,000 = 98.92/100 34,622
O &8 HESHeAM™Me A & - StAlE EHI
17,000,000 = 98.92/100 16,817
O SFEHARL &= A4 FH|
9,000,000& * 98.92/100 8,903
03 Al 20 HI 2,105 1,947 158
O St3s RFEEL OIAFTHE ZE
20,000,000& =+ 1.08/100 216
O St3 FSTL otd #lA &X
10,000,000 = 1.08/100 108
O SHSANRL =XHE 28 EXI(1.08%)
151,000& * 14 151
O SME ZZEZL 24 Yy
15,000,000 = 1.08/100 162
O SEQANRL Y2 L oy P4
5,000,000& * 1.08/100 162

30,000,000& = 1.08/100 324




HEA SMFA 22 CER-ED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O SgBiNeL Zos8E o 25 24
30,000,000& * 1.08/100 324
O Lol dTZENoATIA M4 S
35,000,000 * 1.08/100 378
O g2 d=SAHUREX™elA & - St==Al2 FH|
(1.08%) 183,000 * 14 183
O SFEUHARL & AE FHI(1.08%)
97,000& = 14 97
SEMN Y- SF & SF3HA 188,620 61,620 127,000
202 04l 1,620 1,620 0
01 = LHA YI 1,620 1,620 0
O SXY HA HEXZAH(SHEEH S)
20,0003 = 3% « 33| » 93 1,620
401 AIEHIZ 28I 187,000 60,000 127,000
01 A& Bl 183,009 59,352 123,657
O N&s FedH 2=
15,000,000 = 98.92/100 14,838
O 24% Fode s F
7,000,000& * 98.92/100 6,925
O REs FodH = 10,000,000& * 14 10,000
O &tels F2dH 2=+
45,000,000 * 98.92/100 44,514
O s¢s FU4dH FH
10,000,000% * 98.92/100 9,892
O EE FUHEH 55
100,000,0002 * 96.84/100 96,840
02 Zeltl 2,260 0 2,260
O Oi@S FOMH 55
100,000,000 * 2.26/100 2,260
03 Al SR THHI 1,731 648 1,083
O MZSFOIME 24
15,000,000 = 1.08/100 162
O 2+SF0MdE I24a HHI(1.08%)
75,000& = 14 75
O s Zudy 2=
45,000,000& * 1.08/100 486
O 548 FUdH 2=+
10,000,0002 = 1.08/100 108
O Oi®S FOMH 55
00,000,000& * 0.9/100 900
A2 MMHX 22 cIZE2E ALY 50,000 0 50,000
201 £B-2d| 50,000 0 50,000
01 At 22l 50,000 0 50,000
O =& THHIXIOf 2 OlAtEHl Xt
50,000,000& * 14 50,000




A 2

B g W WA Bel SH(YUDDHE/YWHE)

CHelr MEA SMEA 2o (el @2)
SA - BB B (EH) - NRAY - BES of & o San HI D2
EES FUHHE &dF 110,000 0 110,000

401 AIEBIL 2 CHEI 110,000 0 110,000
01 A€ dl 110,000 0 110,000
O =498 F2U4dH &= 110,000,000& » 14! 110,000
MY 2B (S HD)(IIEHIIE) 99,062,283 95,537,951 3,524,332
= 508,514
= 118,509
Al 98,435,260
el 2 98,799,236 95,268, 111 3,531,125
= 508,514
< 118,509
Al 98,172,213
I 2gdl 52 98,003,598 94,563,291 3,440,307
= 118,509
Al 97,885,089
101 1Al 94,437,078 91,164,291 3,272,787
< 118,509
Al 94,318,569
01 2= 81,674,544 78,672,348 3,002,196
O d8H =2d¢ 5,389,789
o A& 94,658,000& » 1¥ 94,658
o FAFE 89,263,000& » 1 89,263
° 435 77,440,780 » 10 774,408
o b2 68,176,300& * 65 4,431,460
O zssH 80 55,108,261
o Xz 4,904,800 * 3% » 128 176,573
o 55 4,352,800& * 129 » 12& 626,804
° 62 3,693,300& = 457 = 12& 20,254,058
o 73 3,044,000 = 606 = 12 22,135,968
° 83 2,194,500& » 278% * 12& 7,320,852
o 92 1,476,500& = 184F = 12& 3,260,112
o KT At 2,929,800 = 30& ~ 128 1,054,728
o AFA 2,403,400& = 69 * 128 173,045
o dg& Uz 3,494,500& * 2% » 123 83,868
o & U2 1,854,400% = 1 « 128 22,253
O #0i= 4,133,120
o da+¢
4,592,355,100& * 45/100 » 23] 4,133,120
O gusd 7,534,671
o A2 (FAUZ) 1,799,354
- 55 12,525@® = 398 * 10AI2+ ~ 128 4,509
- 6= 10,682 = 457F * 10AI2t + 12& 585,801




M 3

X XH: SHXA
L= B

23U (31 (I1EH/IIE)

cel: olmE (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
— oA
10,2963 = 6% = 10AI2t = 128 7,414
- KNS A 34,666
2123 0l&
10,073& = 9H = 10AI2t = 128 10,879
2122 Olat
9,439% * 21 = 10AI2t = 128 23,787
- 72 9,649 * 606 = 10AI2t = 128 701,676
- 8= 8,663& = 278F = 10AI2t = 128 288,998
— 92 7,8308 * 184 * 10AI2F * 128 172,887
- NgHeIRB Uz
10, 1123 = 2% = 10A12t = 128 2,427
- NgEeFRB O
8,131& » 18 » 10AI2+ » 123 976
o HME 5,735,317
- s 1,173,360
i < Xt 40,000& * 1,1208 » 12& 537,600
Z - HI& 20,0008 * 2,300E¢ * 123 552,000
JH&F2 (MM RHEH~2011.12.31. 01 8 & A
) 30,000 = 190 128 68,400
JH&EZ2 (MM RHEH~2012.1.1.01 5 M)
80,000& = 16 = 12& 15,360
- AESHHI XY 610,513
nsstd 465,3303 * 328H * 43| 610,513
- F2=gkt=s 1,678,320
254 01 & 130,000& » 560 * 12& 873,600
20 0] 44~25¢1 0| Bt
110,000& = 361 * 123 476,520
158 0] &8~20= O] Bt
80,000& = 87 = 12& 83,520
10 0l &f~15= 0O gt
60,000& = 209  12& 150,480
58 0l &~10= 0f B¢
50,000& = 157 = 12& 94,200
- fIg=¥ 100,800
=3 50,000& = 48 » 123 28,800
=S 40,0003 = 150¥ » 123 72,000
- eI 983,294
52 178,470 » 128 » 123 25,700
6= 151,430& » 238 » 12&8 432,485
= 124,810& » 303 * 123 453,810
8= 89,9803 = 429 « 123 45,350
KIS A 120, 130& » 1898 « 12& 25,949
- Z2YRE 51,382
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2 (AW (OB IIE)

el

X ZH
S =

=i ()

HO M
02 0

o o
ol
— T

]l

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
A&z
4,904,800 * 3% « 128 = 7.8% 13,773
5 4,352,800& » 8H = 128 * 9% 37,609
- 2EzEeAsy
50,000& = 13% = 12& 7,800
- S22+ (M8 +E) 47,760
=N 60,000& * 6% = 12& 4,320
2 Al 50,000& = 30 = 123 18,000
=N 40,0003 = 53 « 12& 25,440
- Exg2200z2g22d) 175,440
X &2 60,0003 = 3H » 123 2,160
558014, XIZ A
50,000& = 429H « 12& 25,200
6~7= 30,000 = 330Y » 12& 118,800
8= 0l ot 20,0003 = 1228 » 123 29,280
- Az 103,320
Jl= At 50,000& = 6% = 128 3,600
Jsd - JIA
30,000& = 201H » 123 72,360
AF DAL 20,000& = 80Y = 12& 19,200
28T 10,000& = 20 * 12& 2,400
22 20,000 = 24% = 128 5,760
- &322k 6,168
6= 32,0003 = 28 « 128 768
= 25,0003 = 28 » 123 600
8= 0l ot 20,0003 * 20 = 12& 4,800
- MUY (3E0A 2R
50,000& = 23H = 123 13,800
- LR 30,0003 * 12098 « 12 43,200
- A EXNYRFE
70,000& = 15794 = 12& 131,880
- ANIEXNGRSLYIHAZ(HAES)
30,000 = 12098 = 12& 43,200
- 5% -8 28 353,640
g %3 630l5t
70,000& = 378" » 123 317,520
EARXA - gL
70,0003 = 4298 « 123 35,280
sgoagAd
70,000& = 1% = 128 840
- ZgRsY 121,200
HSHEBLA AZIANLREEH
50,000& = 30% = 12& 18,000
BAMSHE (M)
350,000& * 16 » 123 67,200
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HH: HH2FZHI (S HD)(IIEH/IIE)

D o
Sl ol

HO M
02 0

ol Hl (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
EEFEEEICEY
250,000& = 128 » 123 36,000
- MA=Y 20,000& = 1494 » 12& 3,360
- &ddx=Y 60,960
6= 40,0002 * 2% * 123 960
S4UIYSOHYTTHI, MBS,
LEE1) 250,000 * 209 » 12 60,000
- g3axg 80,000& = 6" » 123 5,760
- AR 20,160
= 100,000& = 1H = 123 1,200
5= 80,000& = 3H » 12& 2,880
6= 60,0003 = 9H » 123 6,480
= 50,000& = 16¥ = 12& 9,600
O FAHZ A 130,000 = 1,656% * 12& 2,583,360
O FEFItd|
55,108,261,000& * 1/12 * 60% * 23] 5,510,827
O HItE 4| 1,414,516
o ASH(RAZE, 43, 52)
5,261,505,760% = 1/12 = 78% » 86% » 1/3 98,040
0 * 10
o R
55,108,261,000& = 1/12 = 86% * 1/30 * 1 1,316,476
o
02 JIEt A 2+ 3,659,716 3,566,472 93,244
O 3azz 1,653,090
o Ji2g 1,187,120
— 154 0/¢et 2,553,400& » 15 » 128 459,612
— 1540l &~234E 0| 2t
2,954,600& » 5 » 12& 177,276
— 234@ 0| &~30 0] 2F
3,323,100& » 6% » 128 239,264
- 30&= 0l & 3,702,000& = 7H » 128 310,968
o HI=E 98,926,670& * 45/100 * 23l 89,035
o A2+ (FUZ) 36,054
— 154 0]¢et
8,256% * 159 x 10AI2F = 123 14,861
— 15801 &~23= 0] 8¢
8,883% * 53 » 10AI2F » 123 5,330
— 2340/ &~30 0] 8¢
9,773% * 6H » 10AI2F » 123 7,037
- 300l &
10,506& = 7% = 10AI2t = 128 8,826
o IEE 25,680
- <X 40,0003 * 299 » 12 13,920
- & - Hls5 20,0003 = 499 » 123 11,760
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